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ABCHAEOLOGIA.
Vols. I—XXVII. (Stock sold off)
Vols. XXVIII—XXXIV, each "Volume in two Parts. Price 15s. per Part.
Vols. XXXV—XLV, each Volume in two Parts. Price 21*. per Part. Vol. XLV,

Part 2, out of print.
Vols. XLVI—XLVIII, each Volume in two Parts. Price 30». per Part.
Vols. XLIX—LXXVI. Price varies. Vols. LI, LI V, 2, and LXXIV oui of print.

The complete Series of Vols. XXVIII—L may be had for 25 Guineas.
General Index to the Archaeologia, Vols. I—L. Price 2 Guineas.

V E T U S T A M O N U M E N T A .
Vols. I—V. (Stock sold of)
Vol. VI. Early portion. (Out of print)

CHAIR OF ST. PETER. Three plates. Price Is. 6d.
ILLUMINATIONS IN IRISH MSS. Four plates. Price is.
THE EVANGELIA QUATUOR OF LINDAU. Two plates. Price is.

Vol. VII.
TOMB OF AN ARCHBISHOP AT CANTERBURY. Five plates. Price

15*.
ATCHIEVEMENTS OF EDWARD, PRINCE OF WALES, IN THE

CATHEDRAL CHURCH OF CANTERBURY. Five plates. Price 15«.
ROYAL CUP OF THE KINGS OF FRANCE AND ENGLAND. Four

plates. Price 15*.
OBITUARY ROLL OF JOHN ISLIP, ABBOT OF WESTMINSTER,

ETC. Ten plates. Price 21s.
AN INDEX TO THE 4TH, 5TH, AND 6TH VOLUMES. Fol. Price 7*. 6d. 8vo. Price

2s. Sd. TITLE-PAGE AND INDEX TO VOL. VI. Price 2*. Gd.

PBOCEEDINGS.
FIRST SERIES, Vols. I, II, and IV. Price 10*. 6d. per Volume. Vol. I l l out of .

print.
SECOND SERIES, Vols. I—XX. Price 10*. 6d. per Volume ; or the set of the first

ten Volumes, £2 12*. Sd. The current parts of Vols. XXI—XXIII and
the complete Vols. XXIV—XXX, may also be had at 6*. each. Vols. XXXI,
XXXII, £1 Is.

GENERAL INDEX TO VOLS. I—XX. Price 16*.

BEPOBTS OF THE BESEABCH COMMITTEE.
No. 1. Excavations at Wroxeter in 1912; by J. P. Bushe-Fox. Price 2*. 6d.
No. 2 , 1913;
No. 3.
No. 4.
No. 5.
No. 6.

, Hengistbury Head, in 1911-12;
, Wroxeter „ 1914;
„ Swarling „ 1921;
, Richborough, no. 1 7*.
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CODEX EXONIENSIS; a Collection of Anglo-Saxon Poetry. Edited by
BENJAMIN THORPE, F.S. A. 8vo. London, 1842. {Out of print)

LA3AMON'S BRUT, or CHRONICLE OF BRITAIN ; a POETICAL SEMI-
SAXON PARAPHRASE OP THE BRUT OF WACB. Edited by SIR FREDERIC
MADDEN, K.H. 3 vols. 8vo. 1847. (Out of print)

LIBER QUOTIDIANUS CONTRAROTULATORIS GARDEROB^ ANNO
28 EDVVARDI PRIMI. 4to. London, 1787. Price in cloth, 6*.

ORDINANCES FOR THE GOVERNMENT OF THE ROYAL HOUSE-
HOLD. 4to. London, 1790. Price in cloth, 7*. 6d.

MAGNI ROTULI SCACCARII NORMANNLS. Edited by THOMAS
STAPLETON, F.S.A. 2 vols. 8vo. London, 1840-4. Price in cloth, 10*. 6rf.

PREHISTORIC STONE MONUMENTS : CORNWALL. By REV. W. C.
LUKIS, M.A., F.S.A. Sm. Fol. London, 1885. Price in cloth, 10*.

ARCHAEOLOGICAL SURVEYS : Price 5*. each.
(1) KENT. By GEORGE PAYNE, F.S.A.
(2) HERTFORDSHIRE. By SIR JOHN EVANS, K.C.B., V.P.
(3) CUMBERLAND AND WESTMORLAND. By CHANCELLOR FERGUSON,

F.S.A.; and LANCASHIRE NORTH-OF-THE-SANDS. ByH. S.
COWPER, F.S.A.

(4) LANCASHIRE. By WILLIAM HARRISON.
(5) HEREFORDSHIRE. By REV. J . O. BEVAN, F.S.A., JAMES DAVIES,

and F. HAVERFIELD, F.S.A.
(6) NORTHANTS. By T. J . GEORGE.
(7) OXFORDSHIRE. By P. MANNING, F.S. A., and E. T. LEEDS, F.S.A.

YARD AND METRE SCALE FOR PHOTOGRAPHIC PURPOSES.
Price 6rf., or 5*. per dozen, post free.

CATALOGUES.
PRINTED BROADSIDES IN THE POSSESSION OF THE SOCIETY, by

ROBERT LEMON, F.S.A. Price 10*. 6rf.
PRINTED BOOKS IN THE LIBRARY OF THE SOCIETY OF ANTI-

QUARIES OF LONDON. With Supplement. London, 1887. Price 16*. 8rf.
ILLUSTRATED CATALOGUE OF THE EXHIBITION OF ENGLISH

MEDIEVAL ALABASTER WORK. Price 15*.

HISTORICAL PRINTS.
1. Le Champ du Drap d'Or, or the Interview of Henry VIII and Francis I

between Guines and Ardres, 1520. (Out of print)
2. Encampment of the English Forces near Portsmouth, 1545. £2 2s. Od.
3. Embarkation of Henry VIII at Dover, 1520. £2 2*. Od.
4. Procession of Edward VI from the Tower to Westminster. £2 2s. Od.
5. Departure of Henry VIII from Calais, 1544. £1 Is. Od.
6. Encampment of Henry VIII at Marquison, 1544. 10*. 6d.
T. Siege of Boulogne by Henry VIII, 1544. £1 11*. 6d.
8. Plan of London, temp. Elizabeth. (Out of print)
9. Roman pavement at Stunsfield, Oxon. (Out of print)

10. Two views of Mr. Lethieullier's Mummy. (Out of print)
11. Henry VII and his Queen ; Henry VIII and Jane Seymour. £1 Is. Od.
12. Procession of Elizabeth to Blackfriars. £1 Is. Od.
13. Cenotaph of Lord Darnley, etc. £1 Is. Od.
14. Battle of Carberry Hill. £1 Is. Od.
15. Three Children of Christian II, King of Denmark. £1 Is. Od.
16. Charles Brandon, Duke of Suffolk, and Mary, Queen of France. £1 Is. Od.
17. Frances, Duchess of Suffolk, and Adrian Stokes her second husband.

£ 1 Is. Od.
18. Lady Jane Grey. £1 Is. Od.
19. Edward VI granting the Palace of Bridewell for a Hospital. £1 Is. Od.
20. Charles I and Henrietta Maria. £1 Is. Od.
21. Plan of Whitehall. (Oat of print)
22. View of the Charity Children in the Strand, 7 July, 1713. 2 sheets. £} U. Od.
23. Portrait of Sir John Hawkwood. 10s. 6d.
84. Four Views of Stanton Harcourt, Oxon. £2 2*. Od.
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NOW READY

THE

HISTORY OF THE WASHINGTON FAMILY
By the REV. H. ISHAM LONGDEN, MA., H.C.F.

Illustrated with 14 pen and ink sketches by DUNCAN MOUL.

Demy 8vo. 64 pages. Price 3s. net; postage 6d.

W. M A R K & CO. L T D . , Trinters and TuMskers, NORTHAMPTON.

O X F O R D B O O K S
Kharos th I Inscr ipt ions discovered by Sir Aurel Stein in Chinese Turkestan.

Part II, Text of Inscriptions discovered at the Niya, Endere, and Lou-Ian Sites,
1906-7. Transcribed and edited by A. M. BOYER, E. J. RAPSON, and E. SENART.
Published under the authority of His Majesty's Secretary of State for India in
Council. Royal 4to, with Plates VII-XII. Paper cover. 30s. net.

R o m a n Arch i t ec tu re and its Principles of Construction under the Empire.
With an Appendix on the Evolution of the Dome up to the Seventeenth Century.
By the late G. T. RIVOIRA. Translated from the Italian by G. McN. RUSHFORTH.
4to. 105s. net.

Not a history of Roman architecture, nor a description of the buildings in the city of R ome,
but an account of the buildings of Rome and Italy which illustrate what the author believed to
be the essential features or discoveries of Roman architecture and their development. The
book is very fully illustrated.

W o o k e y Hole , Its Caves and Cave Dwellers, by HERBERT E. BALCH. With an
introduction by Professor BOYD DAWKINS, Period Restorations and numerous
Drawings by JOHN H ASS ALL, Cave Photographs and Diagrams by J. H. SAVORY.
1914. Royal 4to, thirty-six plates and fifty-five figures in the text. 25s. net.

Bronze A g e Po t t e ry of Great Britain and Ireland, by Hon. J. ABERCROMBY.
1912. Two volumes. Super-royal 4to, with 1611 illustrations of pottery, 155
examples of grave goods, and 10 plates of ornamentation. 63s. net.

Amen House OXFORD UNIVERSITY PRESS London, E.C. 4

Special Offers by W. & G. Foyle Ltd.
The Care of Ancient Monuments. By

BALDWIN BROWN. Measures adopted in European
countries for protecting ancient monuments and
objects and scenes of natural beauty and for pre-
serving the aspect of historical cities. Offered
at 5s. 6d. post free.

Accidents of an Antiquary's Life. By
HOGARTH. Offered at 3s. 6d. post free.

A Dictionary of Classical Antiquities: Myth-
ology, Religion, Literature, *nd Art. By SETrriRT.
Revised by NITTLISHIF and SANDTS. Over 700
pages, 450 illustrations. Offered at 6s. o.d. post
free.

The Museums and Ruins of Rome. By
AMELUMG and HOLTZINGIR. In 2 vols. illus-
trated. Offered at 5s. o,d. (complete) post free.

All above, in nearly new condition, sent on approval.

NOTK.—Deferred Payment! for all books can now be arranged if desired.

F O Y L E S , J I 19-125 Charing Cross Road, London, W.C.2
'Phone: Gerrard 9310(3 lines). 'Gnuni: Poylibra, Westcent, London.
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PUBLISHED BY THE

CAMBRIDGE UNIVERSITY PRESS

THE LIFE OF BISHOP WILFRID
BY EDDIUS STEPHANUS

Text, with a translation and notes by
B E R T R A M C O L G R A V E

Lecturer in English in the University of Durham.
Demy 8vo. 12s 6d net.

With two exceptions, Eddius's Life of Wilfrid is the earliest piece of biography in
our literature. Written probably between 710 and 720 A.D., it gives a contem-

porary picture of a man who played a leading part in the political
and ecclesiastical life of the seventh century.

THE
CAMBRIDGE REINAERT FRAGMENTS

(Culemann Fragments)
Edited, with a photographic reproduction, a literal transcription,
an amended text, and an introduction and a bibliography,

by KARL BREUL, MA., Litt.D., Ph.D.
Foolscap 4to. 7s 6d net.

FETTER LANE, LONDON, E.C.4

NORTHUMBRIAN CROSSES
OF THE PRE-NORMAN AGE

W. G. COLLINGWOOD, F.S.A.

President of the Cumberland and Westmorland Anti-
quarian Society; author of ' Scandinavian Britain',
&c, with 227 drawings. This beautiful book, with
Mr. Collingwood's own drawings, treats of the whole
series of Pre-Norman decoration designs, arid ranges
them in order. The drawings restore the now
mutilated patterns, and will be of as much interest
to artists as to archaeologists. Harid set by the
Shakespeare Head Press. Royal 4to. 30s. net.

FABER ftf GWYER LTD., 24 RUSSELL SQ., W.C. I

PRINTED IN GREAT BRITAIN BY JOHN JOHNSON, AT THE OXFORD UNIVERSITY PRESS.
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